



УКРАЇНА

## ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

пр. Леніна, 206, м. Запоріжжя, 69105, тел/факс: (061) 224-69-18/234-42-92  
e-mail: zgik@meriazp.gov.ua Код ЄДРПОУ 02140892

23.02.2016 № 43-0060-Е

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Сарафанюк Сергій Федорович

Про розгляд запиту

Розглянувши Ваш запит від 12.02.2016 про надання інформації, повідомляємо наступне.

Порядок розміщення зовнішньої реклами врегульовано Типовими правилами розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067 та Порядком розміщення зовнішньої реклами в м. Запоріжжя, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 22.02.2013 № 45 «Про затвердження Порядку розміщення зовнішньої реклами в м. Запоріжжя та Порядку демонтажу, обліку, зберігання і реалізації спеціальних конструкцій, які призначені для розміщення зовнішньої реклами» (далі за текстом - Порядок розміщення) з урахуванням вимог Законів України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» та «Про рекламу».

Відповідно до приписів зазначених актів зовнішня реклама, незалежно від її типу та місця розташування, розміщується згідно з дозволами, які видаються на підставі рішень виконавчого комітету міської ради.

Згідно інформаційного банку даних місць розташування рекламних засобів у м. Запоріжжя станом на 31.12.2015 зареєстровано дозволи на розміщення зовнішньої реклами на такі рекламні конструкції:

- наземні спеціальні конструкції – 877шт.;
- фасадні спеціальні конструкції – 317шт.;
- нестандартні наземні спеціальні конструкції – 106шт.;
- дахові спеціальні конструкції – 15шт.;
- спеціальні конструкції на опорах електромереж КП ЕЗО «Запоріжміськесвітло» – 127шт.;
- тимчасово-виносні рекламні конструкції – 46шт.

Інформація по кожному суб'єкту господарювання надається в електронному вигляді.

Щодо надання відповіді по першому та третьому питанням повідомляємо, що згідно ч.1 ст.1 Закону України «Про доступ до публічної інформації»

публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно рішення Запорізької міської ради від 24.12.2012 року №79 «Про затвердження Положення про порядок плати за тимчасове користування місцем розміщення рекламних засобів, що перебуває в комунальній власності територіальної громади м.Запоріжжя» функції з ведення, укладання та супроводження договорів на тимчасове користування місцями розташування рекламних засобів, які перебувають у комунальній власності м.Запоріжжя покладено на комунальне підприємство «Запорізьке міське інвестиційне агентство».

Враховуючи, що виконавчий комітет Запорізької міської ради не є розпорядником запитуваної інформації, керуючись ч.3 ст.22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» Ваш запит направлено за належністю до комунального підприємства «Запорізьке міське інвестиційне агентство», за адресою: вул. Волгоградська, буд. 31, тел. 228-37-58, для розгляду першого та третього питань.

Відповідальна особа за розгляд запиту начальник відділу по організації роботи з документами дозвільного характеру департаменту житлово-комунального господарства Запорізької міської ради – Вакуленко І.І. (2240305).

Надану відповідь Ви маєте право оскаржити у порядку визначеному чинним законодавством України.

Перший заступник міського  
голови з питань діяльності  
виконавчих органів ради



С.М. Мішок